
Referat af generalforsamlingen for 
foreningen akroyoga for børn og unge
Dato: 8-2-2023

Deltagere: Tatjana, Nunu, Marianne og Sasha. 

Dagsorden:Vi starter med at reflekterer over hvad vi er stolte af i vores forening. 

1. Valg af dirigent  Marianne

2. Valg af referent Tatjana

3. Bestyrelsens beretning 

2022 bød på følgende aktiviteter i foreningen: 
 

a) Uddannelse af nye instruktører. I løbet af foråret og sommeren afholdte 
foreningen i samarbejde med Family Akroyoga Teacher Training. Det var en 
kombination af online og onsite. Vi havde en uges træning i august måned, som 
blev afsluttet med en 1 dags familie akroyoga festival i Hans Tavsens Park. 
Træningen medførte at foreningen har fået 4 nyuddannede instruktører og 2 
instruktører har fået efteruddannelse i undervisning af de 1-3-årige og klubbørn.   

b) Nyt hold for de 1-3 årige. Vi har fået en ny målgruppe i foreningen og et nyt hold 
startede på Nørrebro i september 2022. Det er et stabilt hold, der fortsætter i 2023. 

c) Feriecamp 2022: For andet år i træk, havde foreningen værtskab i uge 31. Og for 
andet år i træk havde vi et fantastisk samarbejde med Den bemandede Legeplads i 
Hans Tavsens Park. Uge bød på Akroyoga, Cirkus og krea værksted. det blev 
afsluttet med en cirkusforestilling, hvor både børn og familier optrådte med 
akroyoga, cirkus tricks m.m. Der var stort fremmøde og flere familier tilmeldte sig 
ind i foreningen efterfølgende.  

d) Inklusion af børn med autisme: DGI gav foreningen midler til at få skabt 
rammerne for at foreningen kan inkludere børn med autisme i vores aktiviteter. Det 
indebar samarbejde med organisationer som Specialsport.dk og specialskoler. 
Projektet har resulteret i at foreningen har to hold med plads til børn med 
autisme.    

e) Lokalafdeling i Roskilde:  Der er blevet oprettet en lokalafdeling i Roskilde, som 
startede med et hold i september 2022. Holdet er nu fyldt og et nyt hold er oprettet. 

f) Bilfri søndag: Vi deltog i Bilfri søndag arrangeret af Nørrebro Lokaludvalg, der er 
en stor event på Nørrebrogade.

4. Godkendelse af årsrapporten – den er godkendt. 



5. Godkendelse af det reviderede regnskab. Regnskabet er godkendt. 

6. Præsentation af budget. Budgettet for 2023 er godkendt. 

7. Forslag. Der var ingen forslag. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

a. Marianne blev valgt til kasserer.

b. Nuunu blev valgt som forkvinde.

c. Sasha blev valgt næst forperson. 

9. Valg af suppleanter

10.Valg af revisor

11. Eventuelt andet: 

a. Sasha: Der er weekend workshop med ELSASS fonden i april. 

b. Bestyrelsesmøder: næste bestyrelsesmøde er torsdag d.2. marts kl.20 
online. 

c. Marianne vil gerne lave nogle flere videoer med familie akroyoga. 

d. Nunu starter et hold for de små i Roskilde.

e. Tatjana har filmet nogle rekorder med unge til Børnenes rekordbog.

f. Tatjana starter et ungdomshold. 

Sasha Roesdahl
København den 8.2.2023 


_________________________________
Nuunu Pedersen, Formand 


__________________________________
Sasha Roesdahl, Næstformand 


__________________________________
Marianne Hjorth Nielsen, Kasserer 

Sasha Roesdahl


